

## Βόλος: Στις 26 Ιουνίου ξεκινάει η προετοιμασία για τη νέα σεζόν



**Τ**η Δευτέρα 26 Ιουνίου θα ξεκινήσει η προετοιμασία του Βόλου για τη νέα αγωνιστική περίοδο.

Η πρώτη συγκέντρωση των ποδοσφαιριστών του Βόλου θα πραγματοποιηθεί στο Πανθεσσαλικό στάδιο στις 7.30 μ.μ. και θα είναι ανοιχτή στο κοινό. Θα προηγηθεί ο καθιερωμένος αγιασμός, ενώ θα ακολουθήσει η πρώτη προπόνηση των «κουανέρυθρων».

Το βασικό στάδιο της προετοιμασίας θα πραγματοποιηθεί στην Πορταριά στο διάστημα 2/7 έως 13/7.

Τα φιλικά προετοιμασίας που θα δώσει η ομάδα του Βόλου θα ανακοινωθούν τις επόμενες ημέρες.

## Η Λιντς περνάει στα...χέρια Αμερικάνων

**Ο** πρόεδρος του συλλόγου της Λιντς, που υποβιβάστηκε στη Championship, Αντρέα Ραντιτσάνι, κατέληξε σε συμφωνία με το αμερικανικό επενδυτικό ταμείο 49ers Enterprises για να του πουλήσει το πλειοψηφικό του πακέτο, ανακοίνωσε το Σάββατο (10/6) ο αγγλικός σύλλογος. Η 49ers Enterprises θα εξαγοράσει το 56% που κατέχει ο Ιταλός επιχειρηματίας μέσω της συμμετοχής της Aser Ventures.

«Και τα δύο μέρη θα συνεχίσουν να επεξεργάζονται τις λεπτομέρειες» της εξαγοράς, ανέφερε η ανακοίνωση, η οποία πρόσθεσε ότι ο σύλλογος παραμένει «πλήρως επικεντρωμένος στην ταχεία επιστροφή στην Premier League».

Ο υποβιβασμός της Λιντς επιβάρυνε σημαντικά την αξία της συμφωνίας, σύμφωνα με τα ΜΜΕ, η οποία φτάνει περίπου στα 200 εκατομμύρια ευρώ.

Ο Ραντιτσάνι έφτασε στη Λιντς το 2017, και επανέφερε το σύλλογο του Γιορκόιρ στην Premier League για πρώτη φορά μετά από 16 χρόνια, το 2020, πετυχαίνοντας το κατόρθωμα να πείσει τον Μαρσέλο Μπιέλα να καθίσει στον πάγκο της ομάδας.

Όμως στη δεύτερη σεζόν στην κορυφαία κατηγορία έφτασε η απόλυση του Αργεντινού, και παρά τις δύο νέες αλλαγές προπονητών κατά τη διάρκεια της σεζόν, η Λιντς τερμάτισε φέτος στην 19η θέση.

## ECA-Μήνυμα Αλ Κελαϊφί σε Μπαρτσελόνα και Ρεάλ Μαδρίτης: «Ας επιστρέψουν»



**Ο** πρόεδρος της Παρί Σεν Ζερμέν και της ευρωπαϊκής ένωσης συλλόγων (ECA) Νασέρ Αλ Κελαϊφί...καλωσόρισε την απόφαση της Γιουβέντους να αποχωρήσει από την ευρωπαϊκή Super League (ESL) και...άνοιξε την αγκαλιά του σε Μπαρτσελόνα και Ρεάλ Μαδρίτης, περιμένοντας να κάνουν το ίδιο.

«Μου φαίνεται σωστή απόφαση, δεν υπήρχε μέλλον γι' αυτούς ή ένα έργο και είναι λογικό. Γιατί να ξοδέψεις χρήματα σε αυτό; Είναι καλό που οι σύλλογοι είναι και πάλι μέρος του ποδοσφαιρικού οικοσυστήματος, οι έξυπνοι άνθρωποι κάνουν επίσης λάθη. Είναι ευπρόσδεκτοι όλοι», τόνισε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του εκτελεστικού συμβουλίου της ECA το Σάββατο (10/6) στην Κωνσταντινούπολη. «Φυσικά και θέλουμε να επιστρέψει η Μπαρτσελόνα, είναι καλύτερα για αυτούς. Ειλικρινά, νομίζω ότι είναι καλύτερα για αυτούς να επιστρέψουν. Θα είναι σε καλύτερη θέση αν επιστρέψουν. Οι άνθρωποι θα τους σεβαστούν περισσότερο, θα προσπαθήσουν να τους βοηθήσουν περισσότερο. Αυτή τη στιγμή, είναι μόνοι. Αυτή τη στιγμή φαίνεται ότι είναι εναντίον όλων, κάτι που δεν είναι καλό για αυτούς», πρόσθεσε, όπως αναφέρει η ισπανική εφημερίδα «Marca».

Ο πρόεδρος της Παρί Σεν Ζερμέν ρωτήθηκε για τις προθέσεις των Φλορεντίνο Πέρεθ και Ζοάν Λαπόρτα: «Γνωρίζουν τους συλλόγους που εκπροσωπούν και δεν πρόκειται να ασκήσω κριτική σε κανέναν πρόεδρο, ξέρουν τι έχουν κάνει και τι πρέπει να κάνουν».

Από την άλλη, ο Αλ Κελαϊφί αποστασιοποιήθηκε πλήρως από το ενδιαφέρον του Κατάρ για την αγορά της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ αφού γίνεται από διαφορετικό επενδυτικό ταμείο από αυτό που συνδέεται μέσω της Παρί Σεν Ζερμέν:

«Είμαι από το Κατάρ και γι' αυτό με ρωτούν πάντα. Το Μαϊάμι με ρώτησε για δύο

**Η Παρί Σεν Ζερμέν είναι η ομάδα μου. Υποστηρίζω όποιον θέλω να επενδύσει στο ποδόσφαιρο, είτε είναι το Κατάρ είτε οποιαδήποτε άλλη χώρα, αρκεί να το κάνουν σεβόμενοι τους κανόνες**

συλλόγους της Premier League. Με ρωτούν επίσης για τη Ligue 1 και τους λέω τη γνώμη μου. Μπορώ να πω τη γνώμη μου αλλά αυτό με κάνει να γελάω γιατί δεν έχω καμία σχέση με αυτό. Η Παρί Σεν Ζερμέν είναι η ομάδα μου. Υποστηρίζω όποιον θέλω να επενδύσει στο ποδόσφαιρο, είτε είναι το Κατάρ είτε οποιαδήποτε άλλη χώρα, αρκεί να το κάνουν σεβόμενοι τους κανόνες».

Επίσης το Σάββατο (10/6) με αφορμή τους καταστροφικούς σεισμούς που έπληξαν την Τουρκία και τη Συρία, η ECA και η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, η Υπηρεσία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, συμφώνησαν σε μια νέα συμφωνία συνεργασίας.

Ως μέρος της συμφωνίας, η ECA δώρισε 500.000 ευρώ στην Ύπατη Αρμοστεία των Ηνωμένων Εθνών για τους Πρόσφυγες για να βοηθήσει τους επιζώντες από τους επλήγησαν από τους καταστροφικούς σεισμούς.

Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση

**WARATAH FLORIST**

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood  
Τηλ.: 9559 1193